

Фотоотчет по теме «День смеха, цирк, театр»

С 27 по 31 марта

В течение этой недели мы создавали условия для ознакомления детей с разными видами искусства - цирк, театр, самодеятельность. Формировали желание принимать участие в театральных представлениях. Развивали эмоционально-положительное отношение и эстетический вкус.

На НОД по ознакомлению с художественной литературой читали рассказ Н. Носова «Фантазеры», формировали у детей умение оценивать свои поступки и поступки героев. Воспитывали дружелюбие, умение взаимодействовать со сверстниками.

На НОД по изобразительному искусству, рисовали по теме «Веселый клоун», формировали у детей умение рисовать фигуру человека в движении. Подбирали контрастные цветосочетания в соответствии с содержанием и характером образа. Закрепляли умение рисовать аккуратно, пользоваться восковыми мелками. По теме «Весёлые качели», передавали свои впечатления в рисунке, о любимых забавах и развлечениях. Развивали чувство ритма и способность к композиции. На НОД по аппликации выполняли работу по теме «Плащ фокусника», формировали у детей интерес к изготовлению элементов сказочного костюма – плаща клоуна.



Итогом недели была встреча с сотрудниками Березовской детской библиотеки приуроченная, к «Международному дню театра». Ирина Вячеславовна и Наталья Викторовна провели насыщенную познавательную беседу с ребятами о сотрудниках и закулисной жизни театра, о видах театров. Поиграли в дидактическую игру «Покажи персонажа с помощью мимики». Девочки на время превратились в балерин и показывали разнообразные «па» из балета.



В конце встречи дети посмотрели инсценировку якутской народной сказки «Почему зима длиннее, а лето короче», где наши артисты: Дима Мартемьянов, Алина Зинченко, Миша Свиридов, Максим Хмызников, Тимофей Баль, Ярослав Боротов - развивали у себя творческую самостоятельность, совершенствовали художественно – речевые и исполнительские навыки.

